
 105學年度雇主對本校畢業生就業滿意度調查統計分析

105學年度畢業生就業滿意度調查統計分析(有效樣本數:215份)

全校

47%
46%

7%

服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

40%

53%

6%

服務單位派遣與交辦給您的工作，您

是否可以順利完成？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

41%

47%

12%

服務單位的工作環境，是否滿意？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

36%

50%

12%2%

服務單位提供的職能訓練與輔導，對

於提升您的工作能力是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

47%
51%

3%

您與同事間相處，是否融洽？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

36%

40%

11%
9%4%

您就職的公司或所從事的職務與所

學系科是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

39%

30%

18%
3%10%

在校的校外實習經驗，對於您的工

作是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意



 105學年度雇主對本校畢業生就業滿意度調查統計分析

工程學群

105學年度畢業生就業滿意度調查統計分析(有效樣本數:39份)

64%
31%

5%

服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

51%
36%

13%

服務單位派遣與交辦給您的工作，您

是否可以順利完成？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

51%44%

5%

服務單位的工作環境，是否滿意？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

54%41%

5%

服務單位提供的職能訓練與輔導，對

於提升您的工作能力是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

69%

28%
3%

您與同事間相處，是否融洽？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

51%

26%

8%
10% 5%

您就職的公司或所從事的職務與所學

系科是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

56%
15%

28%

在校的校外實習經驗，對於您的工作

是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

64%
31%

5%

服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

51%
36%

13%

服務單位派遣與交辦給您的工作，您

是否可以順利完成？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

51%44%

5%

服務單位的工作環境，是否滿意？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

69%

28%
3%

您與同事間相處，是否融洽？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

56%
15%

28%

在校的校外實習經驗，對於您的工作

是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

54%41%

5%

服務單位提供的職能訓練與輔導，對

於提升您的工作能力是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

51%
26%

8%
10%5%

您就職的公司或所從事的職務與所學

系科是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意



 105學年度雇主對本校畢業生就業滿意度調查統計分析

105學年度畢業生就業滿意度調查統計分析(有效樣本數:39份)

機械工程系

64%
31%

5%

服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

51%
36%

13%

服務單位派遣與交辦給您的工作，您

是否可以順利完成？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

51%44%

5%

服務單位的工作環境，是否滿意？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

69%

28%
3%

您與同事間相處，是否融洽？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

56%
15%

28%

在校的校外實習經驗，對於您的工作

是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

54%41%

5%

服務單位提供的職能訓練與輔導，對

於提升您的工作能力是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

51%
26%

8%
10%5%

您就職的公司或所從事的職務與所學

系科是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意



 105學年度雇主對本校畢業生就業滿意度調查統計分析

105學年度畢業生就業滿意度調查統計分析(有效樣本數:47份)

商管類群

47%
43%

11%

服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

34%

64%

2%

服務單位派遣與交辦給您的工作，您

是否可以順利完成？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

38%

49%

13%

服務單位的工作環境，是否滿意？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

30%

64%

6%

服務單位提供的職能訓練與輔導，對

於提升您的工作能力是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

45%
51%

4%

您與同事間相處，是否融洽？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

26%

49%

19%
6%

您就職的公司或所從事的職務與所

學系科是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

9%

55%

36%

在校的校外實習經驗，對於您的工作

是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意



 105學年度雇主對本校畢業生就業滿意度調查統計分析

資訊管理系

105學年度畢業生就業滿意度調查統計分析(有效樣本數:28份)

64%

32%
4%

服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

46%
50%

4%

服務單位派遣與交辦給您的工作，您

是否可以順利完成？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

32%

64%

4%

服務單位提供的職能訓練與輔導，對

於提升您的工作能力是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

64%
29%

7%

您與同事間相處，是否融洽？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

29%

36%

25%

11%

您就職的公司或所從事的職務與所學

系科是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

14%

25%

0%
61%

在校的校外實習經驗，對於您的工作

是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

50%46%

4%

服務單位的工作環境，是否滿意？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意



 105學年度雇主對本校畢業生就業滿意度調查統計分析

105學年度畢業生就業滿意度調查統計分析(有效樣本數:19份)

企業管理系

21%

58%

21%

服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

16%

84%

服務單位派遣與交辦給您的工作，

您是否可以順利完成？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

16%

84%

您與同事間相處，是否融

洽？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

21%

68%

11%

您就職的公司或所從事的職務與所

學系科是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

100%

在校的校外實習經驗，對於您的工作

是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

26%

63%

11%

服務單位提供的職能訓練與輔導，對

於提升您的工作能力是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

21%

53%

26%

服務單位的工作環境，是否滿意？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意



 105學年度雇主對本校畢業生就業滿意度調查統計分析

105學年度畢業生就業滿意度調查統計分析(有效樣本數:31份)

設計類組

35%

65%

服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

52%48%

服務單位派遣與交辦給您的工作，您

是否可以順利完成？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

6%

71%

23%

服務單位的工作環境，是否滿意？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

61%
26%

13%

服務單位提供的職能訓練與輔導，對

於提升您的工作能力是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

10%

84%

6%

您與同事間相處，是否融洽？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

23%

26%23%

19%
10%

您就職的公司或所從事的職務與所學

系科是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

23%

19%52%

6%

在校的校外實習經驗，對於您的工作

是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意



 105學年度雇主對本校畢業生就業滿意度調查統計分析

創意流行時尚設計系

105學年度畢業生就業滿意度調查統計分析(有效樣本數:10份)

30%

70%

服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

20%

80%

服務單位派遣與交辦給您的工作，您

是否可以順利完成？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

30%

70%

服務單位的工作環境，是否滿意？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

20%

80%

服務單位提供的職能訓練與輔導，對

於提升您的工作能力是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

90%

10%

您與同事間相處，是否融洽？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

80%

20%

您就職的公司或所從事的職務與所學

系科是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

40%

40%

20%

在校的校外實習經驗，對於您的工作

是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意



 105學年度雇主對本校畢業生就業滿意度調查統計分析

化妝品應用系

105學年度畢業生就業滿意度調查統計分析(有效樣本數:10份)

100%

服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

90%

10%

服務單位派遣與交辦給您的工作，您

是否可以順利完成？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

40%
60%

服務單位的工作環境，是否滿意？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

60%
40%

服務單位提供的職能訓練與輔導，對

於提升您的工作能力是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

90%

10%

您與同事間相處，是否融洽？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

40%

30%

30%

您就職的公司或所從事的職務與所學

系科是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

30%

50%

20%

在校的校外實習經驗，對於您的工作

是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意



 105學年度雇主對本校畢業生就業滿意度調查統計分析

視覺傳達設計系

105學年度畢業生就業滿意度調查統計分析(有效樣本數:11份)

73%

27%

服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

45%55%

服務單位派遣與交辦給您的工作，您

是否可以順利完成？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

18%

82%

服務單位的工作環境，是否滿意？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

100%

服務單位提供的職能訓練與輔導，對

於提升您的工作能力是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

9%

91%

您與同事間相處，是否融洽？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

9%

27%

9%

55%

您就職的公司或所從事的職務與所學

系科是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

18%

82%

在校的校外實習經驗，對於您的工作

是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意



 105學年度雇主對本校畢業生就業滿意度調查統計分析

105學年度畢業生就業滿意度調查統計分析(有效樣本數:98份)

民生類組

44%
47%

9%

服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

36%

57%

7%

服務單位派遣與交辦給您的工作，您

是否可以順利完成？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

50%
39%

11%

服務單位的工作環境，是否滿意？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

43%

44%

13%

服務單位提供的職能訓練與輔導，對

於提升您的工作能力是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

50%49%

1%

您與同事間相處，是否融洽？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

40%

45%

5%6%4%

您就職的公司或所從事的職務與所學

系科是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

52%
28%

12% 6%2%

在校的校外實習經驗，對於您的工作

是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意



 105學年度雇主對本校畢業生就業滿意度調查統計分析

觀光與休閒事業管理系

105學年度畢業生就業滿意度調查統計分析(有效樣本數:30份)

17%

63%

20%

服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

30%

70%

服務單位派遣與交辦給您的工作，您

是否可以順利完成？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

27%

53%

20%

服務單位的工作環境，是否滿意？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

27%

67%

7%

服務單位提供的職能訓練與輔導，對

於提升您的工作能力是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

60%
40%

您與同事間相處，是否融洽？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

20%

47%
7%
13%

13%

您就職的公司或所從事的職務與所學

系科是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

27%

20%33%

13% 7%

在校的校外實習經驗，對於您的工作

是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意



 105學年度雇主對本校畢業生就業滿意度調查統計分析

105學年度畢業生就業滿意度調查統計分析(有效樣本數:20份)

餐旅管理系

35%

60%

5%

服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

10%

90%

服務單位派遣與交辦給您的工作，您

是否可以順利完成？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

20%

55%

25%

服務單位的工作環境，是否滿意？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

55%40%

5%

服務單位提供的職能訓練與輔導，對

於提升您的工作能力是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

25%

70%

5%

您與同事間相處，是否融洽？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

35%

45%

10%
10%

您就職的公司或所從事的職務與所學

系科是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

30%

50%

10%
10%

在校的校外實習經驗，對於您的工作

是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意



 105學年度雇主對本校畢業生就業滿意度調查統計分析

105學年度畢業生就業滿意度調查統計分析(有效樣本數:33份)

餐飲廚藝管理系

64%
30%

6%

服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

42%

36%

21%

服務單位派遣與交辦給您的工作，您

是否可以順利完成？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

91%

9%

服務單位的工作環境，是否滿意？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

48%

24%

27%

服務單位提供的職能訓練與輔導，對

於提升您的工作能力是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

55%45%

您與同事間相處，是否融洽？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

55%42%

3%

您就職的公司或所從事的職務與所學

系科是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

85%

15%

在校的校外實習經驗，對於您的工作

是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意



 105學年度雇主對本校畢業生就業滿意度調查統計分析

105學年度畢業生就業滿意度調查統計分析(有效樣本數:15份)

幼兒保育系

67%

33%

服務單位派給您的職務與實際工作內

容，是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

67%

33%

服務單位派遣與交辦給您的工作，您

是否可以順利完成？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

47%53%

服務單位的工作環境，是否滿意?

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

47%
47%

7%

服務單位提供的職能訓練與輔導，對

於提升您的工作能力是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

53%47%

您與同事間相處，是否融洽？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

53%47%

您就職的公司或所從事的職務與所學

系科是否相符？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意

60%
40%

在校的校外實習經驗，對於您的工作

是否有幫助？

非常同意 同意 普通 不同意 非常不同意


